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Tpehu pa3zpen — A kareropuja

Ilar je kpyr k u meros npeunuk AB. Heka je P nmpou3BoJbHA Tauka
tor kpyra pazmuuura on A u B. Ilpojeknuja tauke P wa AB je Q.
Kpyr ca nmearpom P u moaynpeunukom P(Q ceue gpyr ky C u D.
[Ipecek mpasux C'D u P(Q) je tauka E. Heka je F' cpemumre AQ), a
G nonuosxje Hopmadsie u3 F ua C'D. okazatu na je EFP = EQ = EG
u na cy tauke A, G u P ronuneapue.

Y ckymy peaJjsuux O6pojeBa Hahu cBa pelmema CUCTEMA jeTHAUUHA

r=1+y, y=14+V2 2z=1+/x.

Axo je n € N rakaB na
n|(1"+2"+...+(n—-1)")+1,
MOKa3aTy na 7N HUje MeJbUB HUjeTHUM KBaapaTtoM Behwum onx 1.

dyurmuja f : R — R je takBa ma je

x+ flx) = f(f(z))

3a cBako x € R. Hahu cBa pemema jemuauune f(f(x)) = 0.

Ilejan je mpe r ToamHA MMaoO T MyTa Mame FOAUHA HErO OHIa Kal je
Y TONWHA paHUje UMao Y IMyTa Mamke TOANHE HEro IMTO UMa Caaa, Ipu
yeMy cy x, y 1 0poj llejanoBux romuna npuponau o0pojesu. Komnuko
cBe roauHa MoOske na uma llejan?

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
3amaTke neTajbHO OOPA3IIOKUATH.



